

И ВОТ ОПЯТЬ В ВЕЧЕРНИЙ ЧАС

Говорит Москва, 1981, 28 дек.

В новогоднюю ночь мы обязательно вспомним старый, уходящий год и с вниманием будем следить за минутной стрелкой, которая известит о рождении нового, 1982 года. Засияет, заискрится на экранах наших телевизоров передача из первой студии страны и одарит нас праздничным настроением.

Сегодня хочется рассказать о людях, которые помогали создавать передачу. Доброго слова заслуживают столяры и декораторы, художники и оформители. В службе главного механика, которой руководит В. Е. Дидковский, есть механический цех. Этому цеху была поручена почетная работа по изготовлению устройства для вращения главной елки новогоднего «Огонька». Помимо конструкторской разработки, много ценных технологических предложений внесли начальник цеха А. В. Рычев, заместитель начальника Н. И. Курбатов. Во время и с хорошим качеством выполнили токарные работы Л. Д. Лосев, В. Д. Апрельков. На высоком профессиональном уровне сделали свою работу слесари Е. С. Шодский, В. А. Семенов, а также сварщик А. И. Стрельников.

Коллектив механического цеха



С Новым годом телезрителей поздравят ведущие «Голубого огонька» заслуженный артист Украинской ССР Владимир Конкин, диктор Татьяна Веденеева и заслуженный артист РСФСР Лев Лещенко.

ТТЦ в 1981 году в социалистическом соревновании завоевал переходящее Красное знамя Телевизионного технического центра им. 50-летия Октября. В наступающем, 1982 году хочется пожелать успехов тружени-

кам нашего цеха и всему коллективу Телевизионного технического центра им. 50-летия Октября.

М. АФАНАСЬЕВ,
слесарь.